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A Babeș–Bolyai Tudományegyetem (BBTE) végzett hallgatóinak elhelyezkedését 

vizsgáló elemzés 1998 óta évente készül, eredetileg csak az alapképzésben végzettekre 

fókuszálva. 2013-tól kezdődően a tanulmány kiterjed a mesterképzésben és a doktori 

iskolákban végzettekre is. Minden képzési szint számára specifikus kérdőívek lettek 

kidolgozva.  

2019-től kezdődően a kérdőívet online formában alkalmazzák, az 5881/2019.04.08. 

számú Igazgatótanácsi Határozat alapján. 

Az alappopulációt a Babeș–Bolyai Tudományegyetem végzett hallgatói alkotják: az 

alapképzés végzősei, akik sikeresen teljesítették a záróvizsgát, a mesterképzés végzősei, akik 

sikeresen megvédték a disszertációjukat, valamint a doktori iskolák végzősei, akik nyilvánosan 

megvédték doktori értekezésüket. A magas válaszadási aránynak köszönhetően a minta 

szerkezete nagyrészt tükrözi az alappopuláció megoszlását az oktatási szintek, a karok és a 

doktori iskolák szerint. 

 

Az eredmények bemutatása 

 

A Babeș–Bolyai Tudományegyetem végzettjeinek munkaerőpiaci helyzete azt mutatja, 

hogy 2013 és 2022 között a hallgatók többsége sikeresen elhelyezkedett a munkaerőpiacon: az 

alapképzést végzettek körében az alkalmazottak aránya meghaladja a 60%-ot, a magiszteri- 

diplomával rendelkezők körében a 80%-ot, doktori szinten pedig eléri a 90%-ot (1–3. ábrák).  

Továbbá az alapképzésben végzettek több mint 50%-a állította, hogy folytatta 

tanulmányait; a mesterképzésben végzettek esetében ez az arány meghaladja a 10%-ot (4. ábra). 

Azoknak a diplomásoknak az aránya, akik a diploma megszerzését követő 12 hónapban 

azt állították, hogy tanulmányi programjuk teljes mértékben vagy szinte teljes mértékben 

megfelel a munkájuknak, az évek során és a képzési szint szerint is növekedett. Az 

alapképzésben végzettek több mint 50%-a jelzi ezt az összhangot, a mesterképzésben végzettek 

körülbelül 60%-a, míg a doktori képzésben végzettek több mint 70%-a (5. ábra). 
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1. ábra. A végzett hallgatók munkaerőpiaci helyzete 12 hónappal a diploma megszerzése után, 

alapképzés 

 

 
2. ábra. A végzett hallgatók munkaerőpiaci helyzete 12 hónappal a diploma megszerzése után, 

magiszteri képzés 

 

 
3. ábra.  A végzett hallgatók munkaerő-piaci helyzete 12 hónappal a diploma megszerzése után, 

doktori képzés 
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4. ábra. A továbbtanulok aránya, alapképzésen és magiszteri szinten 

 

 

 
5. ábra. A végzett hallgatók munkahelye és végzettsége közötti teljes vagy részleges megfelelés 

aránya, a diploma megszerzését követő 12 hónapban 
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